七今

千年

百境

万游

食品工业"十二五"发展规划发布

将修订干项国家和行业食品标准

据国家发展和改革委员会、工业和 信息化部 12 日公布的《食品工业 "十二五"发展规划》,到2015年,我 国将制(修)订国家和行业标准 1000 项,并完善食品安全管理制度 体系, 使食品质量抽检合格率达到 97%以上,人民群众对食品满意度

责任编辑:冯 叶

为维护食品产业安全,《规划》 要求严格按照《外商投资产业指导 目录》和项目核准有关规定,加强对 豆油、菜子油、花生油、棉籽油、茶子 油、葵花子油、棕榈油等食用油脂加 工、玉米深加工等行业外资准入管 理。做好外资并购境内重要农产品

销、反补贴、保障措施等贸易救济措 施保护国内食品产业安全。

在分析我国国内食品工业面 临的形势时,《规划》强调,食品质 量安全已成为全社会高度关注的 焦点。 随着食品相关领域认知水平 的提高,特别是检测技术和医学

及非法添加物等物质的危害性研 究的深入,影响食品质量安全的 风险因素不断被认知; 同时新材 料、新技术、新工艺的广泛应用使 食品安全风险增大, 使得越来越多 与食品安全相关的问题时有发生, 对食品安全风险分析与控制能力、

新的要求。

根据《规划》,到2015年,食品 工业总产值达到12.3万亿元,增长 100%, 年均增长 15%; 利税达到 1.88 万亿元,增长75%,年均增长 12%。食品工业总产值与农业总产 值之比提高到 1.5:1。

风云二号 07 星 今晨成功发射

新华社快讯:今日8时56分 4秒,我国在西昌卫星发射中心用 长征三号甲遥二十二运载火箭,将 自主研制的静止轨道气象卫星风 云二号07星成功发射升空。

获

选事

特榜

区育

月12日电(记者张 雅诗)"2011特区政 府施政十件大事评 选"结果 12 日揭晓。 "财政预算案派钱 6000元"高居榜首, "实施最低工资低层 工人加薪"和"李克强 访港公布惠港措施? 分列第二和第三位。 其他入选的大 兀

事包括"政府复建居 屋助中产置业""政 府减非本地孕妇来 港产子""政府上诉 保港珠澳大桥开工 "政府推国民教育为 必修科"等。

据新华社香港 1

这次评选由香港 26 家传媒机构合办、

63 个团体协办、106 所中学及 10 所大学参与。评选共收到选票逾 13万张,经电脑综合统计后,得 票最多的10件大事最终入选。主 办方表示, 评选结果充分显示香 港市民对于关乎切身利益的民生 问题给予极大关注,并对促进两 地经济合作高度重视。

77 名农民工拿回近 250 万元血汗钱

宁朝阳市 77 名农 民工领到总额近 250 万元的被拖欠

据了解,2011 年12月20日,该 市劳动监察支队接 到农民工刘志宇、 王海龙等投诉,反 映一建筑工地长期 拖欠工资, 当即立 案并联合多部门追 回了这77名农民 工被拖欠的工资。

图为农民工张 玉丽(前)在拖欠工 资发放现场清点其 领取的被拖欠工资

新华社 发



钱春弦)根据国家旅 游局预计,2012年 我国出境旅游人数 将达到 7700 万人 次,同比增长12%。 国家旅游局局

1月12日电(记者

据新华社广州

长邵琪伟 12 日在此 间召开的 2012 年全 国旅游工作会议上 说,今年我国旅游业

仍将保持平稳较快增长的发展格 局。全年旅游业发展预期目标为 国内旅游人数 29 亿人次,同比增 长 10%;国内旅游收入 2.22 万亿 元,同比增长15%;入境旅游人 数 1.38 亿人次, 同比增长 2%; 入 境讨夜旅游人数 5850 万人次,增 长 2%; 旅游外汇收入 500 亿美 元,同比增长6%;旅游业总收入 2.57 万亿元,增长 14%。新增旅 游直接就业50万人。

南京"1·6"持枪抢劫案追踪

昨天,南京市公安局再度更新 "1.6"持枪抢劫杀人案犯罪嫌疑 人通缉令,加入犯罪嫌疑人一些新 的体态特征,并将悬赏金额提高至

警方获得嫌犯新线索

经过进一步侦查,南京警方掌 握了犯罪嫌疑人一些新的特征。具 体为:男性,年龄40岁左右,身高 1.7 米左右,中等身材,皮肤较黑, 走路外八字, 手甩动时幅度比较 大,平时站立时腰板挺直,喜欢背 手、抖腿,大四川口音。

景学金提高至20万

昨天下午,更新后的悬赏通告 已经在南京城内各处张贴,通告上 除了嫌犯两张正面截图外,还增加 了三张其在南京作案后逃离现场 的视频监控录像截图。

也是在昨天,安庆市公安局也 发出了悬赏通告,悬赏10万元缉 拿嫌犯。至此,全国各地悬赏缉拿 嫌犯的奖金总金额已经达到 275

"每位民警的手机里都有一张

'平头男'的照片,方便他们在街面 防控盘查时进行辨认。"12日,湖南 省公安厅召开新闻发布会,对外通 报了"苏湘渝系列持枪抢劫杀人案 件"侦破情况及工作部署。

公安部列为"第一号案"

湖南省公安厅刑侦总队副总队 长敖平洋介绍说,1月9日,公安部 在南京召开"1·6"案件协调会,将苏 湘渝系列持枪抢劫杀人案列为"第

一号案";并要求苏湘渝三省公安机 关加大侦查力度, 其他省市公安机 关做好犯罪嫌疑人可能藏身所辖 省市的准备,全力开展防控工作。

敖平洋还表示,警方将强化街 面的巡逻能力,加大对铁路、公路 等交通设施的监控力度,严防"平 头男"返湘再度作恶,确保民众度 过一个欢乐祥和的新春佳节。

> 特派记者 吕剑波 (本报南京今日电)

中国青年报社会调查中心最近 对 3926 名网友的调查显示,只有 47.6%的受访者确认自己单位今年 会发年终奖。在确定有年终奖的受 访者中,17.5%的人年终奖在3万元 以上,16.7%的人在2000元以下。

调查结果显示、仅15.2%的受 访者对自己今年拿到的年终奖表示 满意,29.1%的受访者表示一般, 52.2%的受访者表示不满意。

"银行利润太高了,不好意思公 "某银行行长这么说。也有传言 一汽大众发放 27 个月薪水的年终 奖. 这则消息招致众人一阵羡慕嫉 妒恨。不过,最后有一汽内部员工出 面解释,其实只是发放了27个月的 基本工资。

另一则微博更是掀起不小波

中国青年报调查显示

年终奖满意率仅15%

年关临近,有关年终奖的话题又热了起来。忙 -年的人们,开始在网上传播各种相关段子。有 人艳羡,有人抱怨。在很多人看来,年终奖,实实在 在道出了2011年各行各业的生存状态。

澜。"微博名人"禹晋永写道:"今天 提前给员工发放年终奖……一个小 姑娘哭了,我问她是嫌年终奖少吗? 她说都拿到6位数了,没想到这么 多,所以激动得哭了。"微博写到这 就已经够吸引人了,可下面还有:

"人事总监悄悄告诉我,她是拿得最 少的。"在很短的时间内,此微博被 转发近12万次。无数网友留言追 问: 贵公司还招人吗?

网友们的追问体现了年终奖欢 喜的另一面。中国青年报社会调查 中心最近对 3926 名网友的调查显 示,只有47.6%的受访者确认自己 单位今年会发年终奖。在确定有年 终奖的受访者中,17.5%的人年终 奖在3万元以上,16.7%的人在 2000 元以下。

有评论认为, 年终奖作为一种 激励手段, 起着二次分配公司利润 的作用。如果奖金悬殊虽能强调激 励,但也会引起不平衡心理。事实 上,在上述调查结果显示,仅15.2% 的受访者对自己今年拿到的年终奖 表示满意,29.1%的受访者表示-般,52.2%的受访者表示不满意。值 得注意的是,36%的受访者明确表 示,会将年终奖的多寡视为跳槽与 否的重要指标之一。

陕西铜川灭门案两杀人犯终审判死刑

据新华社西安1月12日申(记 者 梁娟)陕西省高级人民法院11日 上午对铜川市灭门惨案进行终审官 判,两杀人犯被判处死刑。

2010年7月23日,铜川市耀 州区发生一起灭门惨案, 当地一名 千万富翁乔某被人杀害后抛尸荒野, 他的妻子、女儿也在家中被残忍杀 害。2011年6月23日.铜川市中级 人民法院公开审理了这起灭门惨案。

铜川市中院经审理查明,53岁 的乔某和 42 岁的张永东原本是熟 人,交往中两人产生了矛盾,张永东 于是产生了杀人的恶念。2010年7 月初,张永东找到了程勇军,谎称朋 友想买枪防身,程勇军又找了亲戚

李武军,之后通过在广东打工的王 博,花14000元买了一把手枪及两发 子弹。7月23日,程勇军听从张永东 的安排,购买了一把剃头刀和一瓶红 酒。当日下午,张永东和乔某见面后 将对方迷倒,随后驾车与程勇军一起 将乔某拉上一条公路,并在中途用剃 头刀将乔某杀害,程勇军将乔某包中

的8000多元钱拿走。晚上,二人来到 乔某家中,将乔某妻子和女儿杀害。 作案后,二人从乔某家拿走4万多元 现金和价值9660元的物品后潜逃。

2011年7月,铜川市中级法院 一审以故意杀人罪、盗窃罪分别判 处张永东,程勇军死刑,涉案的王 博、李武军因非法买卖枪支罪,被分 别判处4年和5年有期徒刑。2012 年1月11日上午,陕西省高院做出 了维持原审判决的终审裁定。

"和尚消防队"



在衡山脚下, 有这样一支特 殊的队伍。他们身穿僧袍,迎着朝 阳,踢正步,练体能,学业务,"一 三、四"齐声吼。作为国家 5A 级风景旅游区,南岳衡山五岳独 秀,南岳大庙香火旺盛,大部分古 建筑又是木质结构, 极易发生火 灾。而僧人志愿消防队缓解了南 岳旅游风景区的消防压力。

图为志愿消防队的僧人参加 消防演练 新华社记者 白禹 摄